

ప్రాణం తీసిన జీపీఎస్!

- భారీ వర్షంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ నమ్ముకుని డ్రైవింగ్
- నదిలోకి దూసుకెళ్లిన కారు
- ఇద్దరు వైద్యులు మృతి..
- మరో ముగ్గురికి గాయాలు
- కేరళలోని ఎర్నాకుళంలో ఘటన
- వర్షంలో జీపీఎస్ వాడొద్దు
- పోలీసుల మార్గదర్శకాలు



పెరియార్ నదిలో దూసుకెళ్లిన కారు

కొచ్చి, అక్టోబర్ 2: భారీ వర్షంలో గ్లోబల్ పాజిటివింగ్ సిస్టమ్ (జీపీఎస్)ను, గూగుల్ మ్యాప్స్ ను నమ్ముకొని కారును నడిపినందుకు ఇద్దరు యువ వైద్యులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో ముగ్గురు గాయపడ్డారు. వారు ప్రయాణిస్తున్న కారు నేరుగా పెరియార్ నదిలోకి దూసుకెళ్లడమే ఈ విషాదానికి కారణం. కేరళలోని ఎర్నాకుళం జిల్లాలో శనివారం ఆర్ధరాత్రి దాదాపు 12.30 గంటలకు ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. త్రీసూర్ జిల్లాలోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానలో వైద్యులుగా పనిచేస్తున్న అద్వైత్ (29), అజ్మల్ (29) శనివారం రాత్రి విడులు ముగించుకుని హోండా సివిక్ కారులో ఇంధనం బయల్పెట్టారు. వీరితోపాటు డాక్టర్ తల్లిని, ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థిని తమస్నా, సర్దు జిస్సాన్ కూడా ఆ కారులో ఎక్కారు. డ్రైవర్ సీటులో డాక్టర్ అద్వైత్ కూర్చున్నాడు. ముందు అతని పుట్టిన రోజు కావడంతో మార్గం మధ్యలో పాపింగ్ చేసి బయ

ల్పేరారు. ఆ సమయంలో భారీ వర్షం పడుతుండటంతో రోడ్డు సరిగా కనిపించలేదు. దీంతో గూగుల్ మ్యాప్స్ ను అనుసరిస్తూ కారును నడుపుతున్న అద్వైత్.. ఆ మార్గం మధ్యలో నీరు నిలిచి ఉన్న ఓ ప్రాంతాన్ని రోడ్డుగా భ్రమించాడు. కారును వేగంగా ఆ నీటిలోకి నడిపాడు. కానీ, అది పెరియార్ నది అని గుర్తించలేక ఆ కారు నీటిలో మునిగిపోయింది. దీంతో స్థానికులు స్పందించి ముగ్గురిని రక్షించారు. అద్వైత్, అజ్మల్ ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

వర్షాకాలంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ వినియోగం వద్దు ఈ దుర్ఘటన నేపథ్యంలో ప్రయాణాలకు టెక్నాలజీని

ఉపయోగించడంపై కేరళ పోలీసులు సరికొత్త మార్గదర్శకాలను జారీచేశారు. ప్రత్యేకించి వర్షాకాలంలో జీపీఎస్ ను, గూగుల్ మ్యాప్స్ ను వినియోగించవద్దని సూచించారు. సాధారణంగా వానకాలంలో రోడ్డు మార్గాలను తరచుగా మళ్లించడం జరుగుతుందని, కానీ ఆ డైవర్లకు గూగుల్ మ్యాప్స్ లో కనిపించకపోవచ్చని హెచ్చరించారు. 'ప్రస్తుత కాలంలో డ్రైవింగ్ కు గూగుల్ మ్యాప్స్ లు ఉపయోగపడవు' అని అయినప్పటికీ వాటిని అనుసరిస్తూ తెలియని మార్గాల్లో వాహనాలను నడపడం, ముఖ్యంగా వర్షాకాలంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ లను నమ్ముకోవడం ఏమాత్రం శ్రేయస్కరం కాదని స్పష్టం చేశారు.

జింబాబ్వేలో విమాన ప్రమాదం.. భారత వ్యాపారవేత్త మృతి

అతడి కుమారుడు కూడా దుర్మరణం పాలై, అక్టోబర్ 2: జింబాబ్వేలో జరిగిన విమాన ప్రమాదంలో భారతీయ చెందిన మైనింగ్ కింగ్ హర్షాద్ రాంధావా దుర్మరణం పాలయ్యారు. నైరుతి జింబాబ్వేలోని మషావాలో ఉన్న ఓ డైమండ్ మైనింగ్ వద్ద పోతుచేసుకున్న ఈ ప్రమాదంలో అతడి కుమారుడు సహా మొత్తం ఆరుగురు మృతి చెందారు. హర్షాద్ సుందీ ముర్రోవాలోని డైమండ్ మైనింగ్ వెళ్తుండగా శుభ్రవారం ఈ ప్రమాదం జరిగింది. సాంతికి లోపం కారణంగా వారు ప్రయాణిస్తున్న ప్రైవేట్ విమానం కుప్పకూలిపోయింది. దీంతో హర్షాద్, అతడి కుమారుడు అమేర్ సహా ఆరుగురు అక్కడికక్కడే దుర్మరణం పాలయ్యారు. విమాన ప్రమాదంపై విచారణ జరుగుతున్నది. భారతీయ చెందిన హర్షాద్ రాంధావా రియో జిమ్ అనే మైనింగ్ కంపెనీకి అధిపతి. ఆయన కంపెనీ బంగారం, బొగ్గు, నికెల్, కాపర్ తదితర ఖనిజాలను వెలికితీస్తుంది. ప్రస్తుతం ఆయన జెమ్ గ్రూప్ కి వైద్యునిగా పనిచేస్తున్నాడు.

జింబాబ్వేలోని మషావాలో కుప్పకూలిన విమానం. హర్షాద్ రాంధావా (పైట)



జింబాబ్వేలోని మషావాలో కుప్పకూలిన విమానం. హర్షాద్ రాంధావా (పైట)

ఉపాధి బకాయిలు చెల్లించాల్సిందే

- కేంద్ర ప్రభుత్వానికి తృణమూల కాంగ్రెస్ డిమాండ్
- ఢిల్లీలోని రాజ్ మూల్ వద్ద ఆ పార్టీ శ్రేణుల నిరసనలు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 2: ఉపాధి హామీ పథకం కింద పశ్చిమ బెంగాల్ కు రావాల్సిన 15వేల కోట్ల రూపాయల్ని కేంద్రం విడుదల చేయటం లేదంటూ తృణమూల కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్ద ఎత్తున నిరసన చేపట్టింది. ఎంపీ అభిషేక్ షెన్ద్రా నేతృత్వంలో సోమవారం న్యూఢిల్లీలోని రాజ్ మూల్ వద్ద సాగిన నిరసన కార్యక్రమానికి పాల్గొని, ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఎంపీ అభిషేక్ షెన్ద్రా నలుపు రంగు ప్లకార్డులు ప్రదర్శిస్తూ, బెంగాల్ కు విడుదల చేయాలని, అక్షా 15వేల కోట్ల రూపాయలు చెందిన రూ.15వేల కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని మోడీ సర్కార్ ను డిమాండ్ చేశారు. మహా త్యాగాల జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ, పీఎం ఆవాస్ యోజన పథకం కింద పశ్చిమ బెంగాల్ కు రావాల్సిన నిధులను కేంద్రం కాలాన అడ్డుకుంటున్నదని గత కొంత కాలంగా అధికార తృణమూల్ పార్టీ ఆరోపిస్తున్నది. 'ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కేంద్రం నీరుగార్చుతున్నది. రాజకీయ లబ్ధిని దృష్టిలో పెట్టుకొని పథకాన్ని అమలుజేస్తున్నది. ఇది ప్రజాస్వామ్యమా? పేద ప్రజల్ని మహాత్యాగాల దీని అమలునివ్వటం కాదా?' అని తృణమూల్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి బిశ్వజిత్ దేవ్ విమర్శించారు.



ఢిల్లీలోని రాజ్ మూల్ వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న టీఎన్ఎస్ నేతలు

మన కరీంనగర్ లో

ANNIVERSARY CELEBRATIONS

వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అద్భుతమైన ఆఫర్లు సొంతం చేసుకోండి

అంతాకూడా ప్రతి ₹1000+ కొనుగోలుపై

స్పెషల్ గిఫ్ట్ ఇచ్చితంట్లు

ఆఫర్స్ కొన్ని రోజులు మాత్రమే

PATTU SAREES		LADIES WESTERN & FANCY SAREES		SPL SAREES OFFERS	
30% off 1695 MIXED PATTU SAREES	40% off 2095 MIXED PATTU SAREES	BUY 1 25% off	25% off 1595 RED AWEAVINGS	50% off 3350 TIGER PATTU SAREES	BUY 3 555 PALAZZO SETS
50% off 3350 TIGER PATTU SAREES	50% off 8995 KANKASARE BROCKETS	BUY 2 30% off	BUY 6 500 SYNTHETIC SAREES	50% off 2998 SHIFFON	FLAT 66% off
				FLAT 70% off	

BOYS & GIRLS KIDS WEAR

BUY 4 600 BOYS T-SHIRTS	BUY 2 1195 BOYS JEANS	BUY 3 645 GIRLS COTTON FROCKS
-------------------------------	-----------------------------	-------------------------------------

MENS WEAR

BUY 3 1500 SHIRTS & PANTS	BUY 3 1800 SHIRTS	BUY 3 999 SHIRTS, JEANS & FORMAL PANTS
---------------------------------	-------------------------	--

సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మార్ట్

ఉస్మాన్ పురం, కరీంనగర్.
ఫోన్: 0878-224 0225

కృతజ్ఞతాభినందనలు

షోరూం ప్రారంభించిన మంత్రివర్గులు గౌ. శ్రీ గంగుల కమలాకర్ గారికి, రాజ్యసభ సభ్యులు గౌ. శ్రీ తోగినిపల్లి సంతోష్ కుమార్ గారికి, పార్లమెంట్ సభ్యులు గౌ. శ్రీ అంబీ సంతోష్ కుమార్ గారికి, ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు గౌ. శ్రీ బోయినపల్లి విశ్వం కుమార్ గారికి, ఎమ్మెల్యే గౌ. శ్రీ తాతా మధుసూదన్ గారికి, మేయర్ గౌ. శ్రీ యాదగిరి సునీల్ రావు గారికి, డిప్యూటీ మేయర్ గౌ. శ్రీమతి చల్ల స్వరూప రాణి హరిశంకర్ గారికి, 42వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గౌ. శ్రీమతి మంచినేని వసంత లలిత రావు గారికి, 43వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గౌ. శ్రీ సరికల్ ప్రసాద్ గారికి, ప్రముఖ సినీ తార కృతి శెట్టి గారికి, ప్రముఖ నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, అన్ని విధాలుగా సహకరించిన పోలీసు సిబ్బందికి, అశేషంగా తరలికడ్ర వీవీఐ విజయాన్ని అందించిన కస్టమర్ డేవుల్లకు మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతాభినందనలు...

BIG THANK YOU

కసూలి సిల్క్ శారీ

₹99 మొత్తం

గంధులు తొలగించే కేరళ పంజా	అల్ప వ్యాధి శారీ	సెయింట్ బెస్ట్	వెయిట్ గ్రాహి
₹199	₹222	₹249	₹275
మంగిలీ పాత	బుల్లెట్ బల్బు	వీక్లీ డిటెయిల్	సంకలన గౌరవ
₹299	₹333	₹349	₹375
మిక్సింగ్ కార్టన్	విజయవల్లి కార్టన్	బిస్కెట్ కార్టన్	కలెక్షన్ కార్టన్
₹399	₹425	₹444	₹475
కాఫీ మిక్సింగ్	బిస్కెట్ కార్టన్	మాస్టర్ డిటెయిల్	అల్ప వ్యాధి
₹499	₹599	₹649	₹699
మిక్సింగ్ కార్టన్	బిస్కెట్ కార్టన్	బిస్కెట్ కార్టన్	కలెక్షన్ కార్టన్
₹749	₹799	₹899	₹999
కుప్పాడి సెట్	డిజైన్డ్ బెస్ట్	రేషండ్ లాజికల్	దర్శనం
₹1299	₹1699	₹1998	₹2496

916 బంగారు ఆభరణాల V.A ఛార్జిల్ పై

50% భారీ తగ్గింపు

92.5 సిల్వర్ జ్వెల్లరీపై 70% ఎక్స్ చేంజ్ వేల్పా

DIAMOND JEWELLERY

FR-VVA DIAMOND CARAT PRICE

56,000 ONLY

లేదు

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్

కోర్టు రోడ్, కరీంనగర్